

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «Всеукраїнський Альянс Бійців та Волонтерів АТО»
для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів
громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради
при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Касьян Ольга Олександрівна
Число, місяць, рік народження	13.01.1987
Місце народження	м. Ромни, Сумська область
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	<p>Маю дві вищі освіти, у 2010 році закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка Інститут міжнародних відносин, спеціальність «міжнародні відносини», кваліфікація політолог-міжнародник, перекладач з французької мови. Диплом з відзнакою.</p> <p>У 2011 році закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка Інститут міжнародних відносин, спеціальність «міжнародне право», кваліфікація юрист-міжнародник. Диплом з відзнакою.</p>
Посада та місце роботи	ТОВ «РОМЕНСЬКИЙ ЗАВОД «ПОЛІГРАФМАШ» - посада Директор
Посада в інституті громадянського суспільства	Заступник Голови Правління
Трудова та/або громадська діяльність	<p>Координатор міжнародних молодіжних проектів NGO «Euroleader» у період з 2007 до 2014 року.</p> <p>З 2010 до 2012 аспірант кафедри Міжнародних організацій та дипломатичної служби Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.</p> <p>З грудня 2014 року по квітень 2015 року – волонтер, координатор міжнародних проектів допомоги українській армії.</p> <p>З березня 2015 року по грудень 2016 року –</p>

засновник, керівник наступних проектів: «Бібліотека патріота» - збір книжок українських авторів та передача їх у військові шпиталі, відвідування поранених у шпиталях, відправки бійців та організація поїздок на фронт разом з артистами української естради, заходи спрямовані на національне-патріотичне виховання дітей, організація реабілітаційних поїздок учасників війни на Сході України та дітей загиблих захисників за кордон, проведення унікальної програми дельфінотерапії для учасників війни на Сході України, участь в організаційному штабі «Ігри героїв», проведення уроків мужності, проведення Першого весняного Балу для жінок-учасниць війни на Сході України, організація та координація штабів гуманітарної допомоги під час обстрілів цивільного населення в Авдіївці та вибухів складів на складах з боєприпасами в Калинівці, участь в проектному офісі створення Міністерства у справах ветеранів. Також з 2015 року займаюсь питанням легалізації добровольців-іноземців.

У 2017 році у складі робочої групи при Державній службі України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції брала участь у аналізі заходів проведених та запланованих до проведення громадськими організаціями ветеранів за перше півріччя 2017 році та надані рекомендації Міністерству соціальної політики України для прийняття рішення щодо фінансування діяльності громадських організацій ветеранів.

З 2019 року входжу до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів.

З січня 2020 року голова Громадської ради при Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	Головою Громадської ради при АРМА, Касьян Ольгою, було проведено круглий стіл на тему «Правовий статус та процедура передачі комплексу Межигір'я в управління».
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Голова Громадської ради при АРМА
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	https://www.facebook.com/olga.kasian.752
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	Oliakasian@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Касьян Ольга Олександрівна на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

08.06.2021

Ольга КАСЬЯН

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Всеукраїнський Альянс Бійців та Волонтерів АТО» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Касьян Ольга Олександрівна 13.01.1987 року народження висловила бажання бути представницею від ГО «Всеукраїнський альянс бійців та волонтерів АТО» установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, тому, що з 2007 року беру активну участь у громадському житті українського суспільства та була учасницею багатьох проектів за кордоном та маю багато напрацювань, які будуть корисні, а також я є членом Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів та головою громадської ради при АРМА.

З початком війни на Сході велика кількість свідомих українців стали на захист української цілісності. Повертаючись з війни, багато хто із захисників втратили свої робочі місця або свій бізнес. І звичайно виникли питання щодо їх працевлаштування, адже повертаючись із зони бойових дій, військові зіштовхувались із проблемою працевлаштування. В широкому сенсі «афганський синдром» не набув значного поширення, але побоювання щодо працевлаштування осіб, які щойно повернулись з війни, виникали і виникають у багатьох роботодавців.

Будучи за фахом політологом, а за другою освітою юристом-міжнародником, з 2015 року почала опікуватися питаннями легалізації іноземних добровольців, та питаннями ресоціалізації та допомозі у працевлаштуванні ветеранів, а також надання юридичних консультацій у відносинах із роботодавцями.

Отже, підсумовуючи вищезазначене, вважаю, що мій досвід та професіоналізм стануть у нагоді під час співпраці з Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією. У разі обрання мене членом

Громадської ради гарантую гідний захист прав та інтересів громадян
України.

08.06.2021

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Ольга КАСЬЯН

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадської організації «Всеукраїнський Альянс Бійців та Волонтерів АТО»

29 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Всеукраїнський Альянс Бійців та Волонтерів АТО»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Код ЄДРПОУ 39876071 Код доступу: 402409130472 blob:https://usr.minjust.gov.ua/e1b56372-8662-49a8-8496-d49f4689866a
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	У жовтні 2020 року спільно з Громадською радою при АРМА було проведено круглий стіл на тему «Правовий статус та процедура передачі комплексу Межигір'я в управління». Також ГО бере активну участь в робочій групі по передачі неліквідного майна, що знаходиться в управлінні АРМА в пільгові групи (родини загиблих, люди з обмеженими можливостями, діти-сироти). Проведення онлайн семінарів на тему «Національно-патріотичне виховання» за участі жителів Оболонського району міста Києва. Періодичний збір гуманітарної допомоги в Оболонському районі міста Києва та відправка на території, де ведуться бойові дії, родинам загиблих та дитячим будинкам.

Голова Правління



Іван ФРОЛОВ